

## 市第二完全学校小学部第五届体育文化节成功举办

# 弘扬奥运精神 做快乐阳光好少年

本报讯(通讯员 肖智文) 11月5日、6日,市第二完全学校小学部第五届体育文化节成功举办。此次体育文化节以“奥运精神强体魄, 强国有我向未来”为主题,通过丰富多彩的体育活动和文艺展演,弘扬奥运精神,展现新时代少年积极向上的精神风貌。

开幕式上,市第二完全学校小学部部长赵彦在致辞中表示,希望同学们在体育运动的赛场上弘扬奥运精神,展现运动风采;传承奥运精神,做勇敢追梦人;感悟奥运精神,做快乐阳光好少年;共同谱写一曲追梦、圆梦的赞歌。

在雄壮的国歌声中,国旗方阵入场,全校师生肃立,目光紧随五星红旗,共同为祖国喝彩,祝福祖国。随着赵彦点亮该校第五届体育文化节的圣火,也点燃了全校师生对体育运动的热情和对体育梦想的执着追求。

在欢快的运动员进行曲中,各年级方阵依次登场亮相。一年级方阵以“多彩童年 梦想起航”为主题,同学们身着色彩斑斓的服装,脸上洋溢着天真烂漫的笑容;二年级方阵展示了“传统文化 非遗之美”,将传统服饰和非物质文化遗产巧妙融



活动现场

合,展现了中华文化的博大精深;三年级方阵以“航天精神 自立自强”为主题,同学们手持航天模型款款走来,展示了对探索宇宙的无限向往;四年级方阵紧扣学校“职业生涯教育”主题,围绕“生涯教育 追梦未来”展示了同学们对未来职业的规划,对美好明天的憧憬;五年级方阵以“童心向党 强国有我”为主题,彰显了同学们对祖国、对南阳、对学校的热爱之情;六年级方阵以“奥运精神 见证荣光”为主题,同学们身着运动服,迈着矫健的步伐踏进绿茵场,用行动践行奥运精神。

开幕式文艺展演更是精彩纷呈,敦煌飞天舞表演,再现了盛世中华的辉煌与壮丽;精彩的武术表演,展现了中华武术的魅力和力量;恐龙方阵则以童趣满满的恐龙舞,赢得了现场观众阵阵掌声……自行车、轮滑、摩托车和吉普车等项目表演,让人目不暇接。

此次体育文化节不仅是一次体育竞技的盛会,更是一次展示该校学生精神风貌的舞台,学生们在比赛中挥洒汗水,不仅锻炼了身体,更学会了团队合作与相互尊重,展现了新时代好少年的活力与风采。③1

## 市七小教育集团

# 魅力家长进课堂

本报讯(通讯员 刘璐)日前,南阳市第七小学校教育集团2024年秋季第二期“魅力家长进课堂”活动举行。此次活动不仅拓宽了学生的学习资源,让同学们体验不同职业的魅力,为他们的生涯规划助力,而且促进了家校共育走向深入。

该校三(3)班赵鸿阳的爸爸带来的《走进国际象棋》一课,以趣味互动的方式引领学生踏入国际象棋的世界,通过生动的讲解和实战演示,让小学生们了解国际象棋的基本规则。学生们在轻松愉快的氛围中,不仅锻炼了思维,还培养了团队协作和竞争意识。

该校四(1)班徐志的妈妈讲解的《中医药文化》一课,为孩子们打开了一扇了解传统文化的窗户,让学生们对中药有了更深入的了解,培养了孩子们对传统文化的兴趣与尊重。她采用视频动画与生动讲解相结合的教学方式,让孩子们在轻松愉快的氛围中领略中草药的魅力,寓教于乐,让中草药知识深深植根于心。

家长进课堂活动不仅让家长走进校园、走进孩子、关注教育、倾听心声,更是一次新时代家、校、社共育的新思路新模式的探索。③1

## 宛城区实验幼儿园举办保育教师技能大赛

# 保育精于心 细节源于爱



整理床铺比赛

本报讯(通讯员 袁清清)日前,宛城区实验幼儿园开展以“保育精于心 细节源于爱”为主题的保育教师技能大赛,进一步提高保育员的专业素养,提升保育员对本职工作技能技巧的掌握与提高,推进该园保育工作细致化、规范化、常态化。

本次比赛采取理论知识与

实际操作相结合的方式,比赛项目分知识问答、专业技能两大项。在现场急救知识抢答环节,保育老师们个个全神贯注,仔细倾听,以敏锐的反应、专业的策略,综合运用知识理论和工作经验,对答如流,展示了扎实的知识掌握;在桌面消毒环节,保育老师们从消毒水比例的调配,擦桌子的顺序和方法,

都严格按照操作流程,在规定时间内完成操作;在编辫子环节,保育老师采用梳、扎、编、盘等方式,根据幼儿的脸型、服饰搭配、设计适合的发型,在规定时间内扎好美观舒适、样式新颖的小辫儿;在整理床铺环节,保育老师们动作娴熟,灵巧的双手不断飞舞,动作行云流水,一边演示讲解,一边快速规范地将被子叠放整齐。

宛城区实验幼儿园园长梁雪迎对老师们在比赛中展现的专业和自信予以充分肯定。她希望老师们以本次比赛为契机,继续学习提升,为该园的保育工作注入更多活力和热情。

通过此次比赛,既检验了参赛老师对保育理论知识的掌握情况,又考验了她们对护理、生活技能以及应急处理等基本技能操作的熟练程度,增强了大家对保育工作重要性的认识,真正做到“保教结合,教养并重”,为全面提升该园保教质量打下了坚实的基础。③1

## 市二十五小

# 书香厚植爱国情

本报讯(通讯员 王诗晴 王文文)日前,市第二十五小学校举办第三十一届青少年爱国主义读书教育活动,进一步推进青少年爱国主义读书教育活动深入开展,积极培育和践行社会主义核心价值观,引导同学们把爱党爱国热情转化为成才报国的实际行动。

比赛现场气氛热烈,小选手们紧扣“奋发有为,强国先锋”主题,结合自身的学习和生活经历,以饱满的热情、生动的语言、真挚的情感,抒发了对祖国的热爱和使命担当,讲述了一个个奋发有为的故事。他们有的讲述了革命先辈的英勇事迹,有的分享了身边榜样的力量,有的赞美了祖国的辉煌成就,有的表达了为实现自己梦想而努力奋斗的决心。

小选手们声情并茂的演讲,感染了在场的每一位观众,充分展现了新时代青少年的精神风貌,他们激情昂扬的演讲和精神饱满的状态赢得阵阵掌声。经过激烈地角逐,评委们根据演讲内容、语言表达、形象风度等方面进行了综合评分。最终,评选出了一等奖4名,二等奖6名,并对获奖同学进行了表彰。

此次活动加深了学生们对爱国主义的深刻理解,体现了当代少年儿童对祖国母亲浓浓的热爱。这不仅是一场演讲比赛,更是一次爱国主义精神的大汇聚。③1